

ЧЕРЕМУХА ПОРАЖЕНА ГОРНОСТАЕВОЙ МОЛЬЮ

В отдел экологии администрации Петрозаводска стали обращаться жители города, обеспокоенные состоянием деревьев черемухи, которые в этом году вновь поражены горностаевой молью.

По информации специалистов «Станции защиты растений в Карелии», вспышки поражения деревьев черемуховой горностаевой молью происходят периодически, и прогнозировать их невозможно. Личинки и гусеницы поедают зеленую массу и окутывают дерево паутиной, при этом дерево остается без листвы почти до конца лета, но не погибает. В следующем году появление листьев и цветение происходят как обычно.

Гусеницы безвредны для человека, однако вид дерева, окутанного паутиной, – зрелище эстетически неприятное. Обработка деревьев черемухи пестицидами на территории города небезопасна и может вызвать отравление у населения. В настоящее время производить обработку поздно, поскольку гусеницы уже окуклились и в течение двух недель превратятся в бабочек.

Горожане, испытывающие проблемы от соседства с деревьями черемухи, могут обращаться по вопросам спила растений в управляющие компании.